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1n AZKH2H: OPIZONTIA BOAH

‘Eva owpa ektogeueTal atrd uwog h=0,45m 1n xpovikr oTiyu t=0 pe opifdvTia TaxuTnTa Uo

=4m/s.

M. Na uttohoyioeTe TO XpOVO TToU XpEeIddeTal yia OAcel 0TO £5aPOG Movadeg 6

2. Na uttohoyioeTe Tnv opIfovTIa atrdéoTacn s, TTou diavuel TO CWUA OTav PTAVEI OTO

£00(0G.

Movadeg 6

3. To YéTpo TNG TaXUTNTAG TTOU €XEI TO CWHMA TN OTIY U TToU* BA&vEI OTO £€6aPOG

Movadeg 6

4. Av n paca Tou cwpatog ival m=10Kg va UTTOAOYIOETE TNV KIVATIKI EVEPYEIQ TO CWHUATOG

orav BpiokeTtal og UYog 0,25m atrd 1o £daQog.

Movadeg 7

Aivetal : g=10m/s2 kai 611 n avTioTaon Tou aépa Bewpeital apeAnTéa.

2" AZKHZH: OPIZONTIA BOAH-OPMH

2Wua B, yalag M=0,9 Kg BpiokeTal akivnto
oTtnv akpn evog Tpatrediou uyoug h=0,45 m atrd
T0 £0a¢o¢. BAAua A, padfag m=0,1 Kg KIveital he
op1fovTia TaxutnTa uéTpou u=100 m/s (6TTwG
QAiVETAI OTO TTAPATIAVW OXAMA) KAl
OUYKPOUETAI TTAACTIKA PE TO cwua B
ONMIOUPYWVTAG £VA CUCCWUATWHA.

. Na uttohoyioeTe TNV TaXUTNTA TOU
OUCOWUATWHOTOG AUECWG PETA TNV KPouaon.
Movadeg 6

2. Na uttohoyioeTe TNV ATTWAEIQ OTAV KIVATIKN
EVEPYEIA TOU CUCTAPATOG TWV dUO CWHATWY A
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Kal B Adyw Tng kpouong. Movddeg 7
3. Na uttohoyioeTte TO XpOVO TToU XPEIAZETAI TO CUCOWMPATWHA YIa va @BAacel 0To £5a@OC.

Movabdeg 6

4. Na uttohoyioeTe Tnv opICOvTIa ATTOOTACN S, TTOU dlIaVUEI TO CUCCWHATWHA OTaV QGTAVEI
oT1o £€0a@og. Na uttohoyioete Tnv atréotacn s. Movadeg 6

Aivetal : g=10m/s?

3" AZKHZH: KYKAIKH KINHZH

‘Evag diokog akTivag R=0,2m TTepIoTpE@ETAI OUOAG YUPpW aTTd
TOV KATOKOPUPO Agova zz', OTTWG QaiveTAl OTO OXNHA.

Av n xpovikn didapkela Twv 20 oTpo@wyv Tou diokou gival 40sec

, Va Bpeite:
M. Tn ouxvornTa TTEPIOTPOYPNAG TOU OIOKOU
2. Tnv mrepiodo ePICTPOPNG TOU dioKOoU

Movadeg 6
Movadet 6

3. Tn ypappIKA TaXUTNTA TWV ONMPEIWY TNG TTEPIPEPEIAG TOU

OioKou

4. Tn ywviakn TaxutnTa TwV ONEiwy Tou dioKou

Movadeg 6

Movadeg 7



4n AZKHZH: OPMH

BAQua pafag m=0,1kg ocpnvwveTtal ue opifovTia
Taxutnra u=200m/s og {UAIvo KUBo pacag M=1,9kg
TTOU NPEMEI apxIKaA o€ Agio opICOVTIO ETTITTEDO.

M

M. lNéon €ivain TaxutnTa TOU CUCOWPATWHATOG D

HETG TNV KpoUoN; Movadeg 6 —

2. Méon civain peTafoAng TG oppAg Tou BARPATOG

Kal TToon Tou KIBwTiou; Ti TTapaTtnpeital;
Movadeg 6

3. Av o xp6vog TTou XpEIAOTNKE TO BARHa yia va

o@nvwBei oto ¢UAIvo KUBo eival At=0,1sec, uttohoyioeTe TN yéon dUvVAPN TTOU OEXTNKE TO

BAAUa atrd Tov UAIVO KUBO

Movadeg 6

4. Na uttohoyioeTe TO TTOOO TNG EKAUOPEVNG BEpPATNTAG E€AITIOC TG KPOUONG.

Movadeg 7

5" AZKH2H: HAEKTPIKO MEAIO

AUo onuelakd goprtia Q1= Q2=+ 106 C guykpartouvTal o€ onueia A kail B avTioToixa, otov
aépa kalog amootaon r = 0,1m.

M. Na uttohoyioeTte TNV NAEKTPIK SUVAMIKA EVEPYEIQ TOU CUCTHHATOG TWV ONUEIOKWY
POPTIWV.

Movadeg 6

2. Na uttohoyioeTe TO SUVAUIKO TOU NAEKTPIKOU TTEQIOU TTOU dNUIOUPYOUV Ta QopTia Q1 Kal
Q2 o710 péoo M 1ng atrdéoTaong Twv onueiwv A kai B.

Movadeg 6

3. Na uttohoyioeTe TO €pyo TNG dUVAUNG TTOU TTEQIOU KATA TN METAQPOPA CNUEIAKOU QOPTiou
q = - 10% C amd 10 onueio M oto dmeipo (=), dnAadr) o B€on 61Tou N dUvan Tou TTediou
pNoeviceTal.

Movddeg 6

4. Av oto onpeio M ekogpevdovioouue To onuelakd @opTio g = — 106 C pe apyikn Taxutnta
Uo=4m/s, va UTTOAOYIOETE TO HETPO TNG TAXUTNTAG TOU OTO ATTEIPO. AiveTal n udla Tou
onuelakou gopTtiou m=0,1Kg .

Movadeg 7

Aivetal KnAd = 9.10° N.m2/C2. Na An@Bouv utrown Povo ol NAEKTPIKEG AAANAETTIOPACEI TWV
QOopTiWV.




